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Birbirine paralel ve sonsuz uzun sekildeki iki tel, de-
geri 4.107° Wb/m? olan bir manyetik alan icindedir.

Tellere etki eden bileske manyetik kuvvet sifir
olduguna gére, tellerden gegen i akimt kag am-
perdir? (K = 107 N/A?)
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Bir alternatif akim devresi gekildeki gibi veriliyor.
Buna gore;

a. Etkin ve maksimum akimlan,

b. Devrenin glicuni ve faz agisim bulunuz.
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Yerin manyetik alaninin etkisindeki bir pusula
ignesinin durusu sekildeki gibidir. Buna gére
pusulanin bulundugu yerin;

a. Sapma agisin,

b. Egilme agisim bulunuz.

¢. Bu yer hangi yanm kiirededir? (tan 27°=0,5

ahniz.)
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